



ГДЕ ЭТА УЛИЦА, ГДЕ ЭТОТ ДОМ? В МИКРОРАЙОНЕ ДВАДЦАТЬ СЕДЬМОМ!

Самое главное для человека — крыша над головой. Для вуза — тоже. И если учесть, что волжский гуманитарный институт постоянно прирастал факультетами, новоселье было неизбежным. И вот этот день настал.

Он был не по-октябрьски светлый, солнечный, понедельник, 17 октября. К зданию на ул. 40 лет Победы, 11, что в 27 микрорайоне, к 10 часам утра прибыло множество гостей, а хозяева его, студенты и преподаватели, уже стояли плотными рядами у парадного входа, где алела еще не разрезанная ленточка.

Геннадий Андреевич Бабков, профессор, ректор института, сказал о том, что в России осталось немного городов, где еще хоть что-то строится. И среди них — наш Волжский, до недавнего времени сугубо индустриальный город, который по-серьезному начал обустривать свою интеллектуальную жизнь. Несомненно, подчеркнул Г. А. Бабков, что здесь огромная заслуга принадлежит бывшему главе администрации города, ныне первому заместителю главы областной администрации Льву Михайловичу Кириченко, который всячески помогал становлению гуманитарного института, много сделал и делает для развития высшего образования в Вол-



жском.

Эстафета была передана в надежные руки. После вступления в должность главы Григория Григорьевича Кононова приостановились строительные работы на объекте.

Л. М. Кириченко в выступлении отметил, что идея развития собственной системы высшего образования в Волжском нашла в свое время необходимую поддержку в области, в научных кругах Волгограда, среди общественности Волжского. Он высоко оценил роль ректора Волгоградского госуниверситета М. М. Загоруйко, доцен-

та Н. И. Ломакина, всего профессорско-преподавательского состава в становлении вуза.

Г. Г. Кононов заверил, что здание сделано добротно, на совесть и послужит долгие годы. Опытные специалисты АО «Волгоградгидрострой» смогли все сделать — точно, в срок, а главное — талантливо и экономично.

Выступали на празднике в честь открытия здания Волжского гуманитарного института и другие почетные гости и приглашенные: заместитель главы администрации города Т. В. Деркачева, директор школы-лицея Т. Н. Сиятникова, председатель городской торгово-промышленной палаты Ф. В. Комиссаров, представители Волгоградского госуниверситета, руководители местной власти соседних районов, предприниматели, а также представители родительской общественности.

Все нашли теплые и благодарные слова и в адрес строителей, и тех, кто помог воплотить в жизнь смелую идею возведения здания для Волжского гуманитарного института, кто стоял у истоков его зарождения.

Конечно, самыми веселыми, непосредственными, а главное, краткими среди выступавших были главные виновники торжества — студенты гуманитарного института. Они поблагодарили за подарок, развлекли публику маленькой инсценировкой.

На церемонии вручались и подарки: картина, импортный телевизор, часы, канцелярские принадлежности и многое другое, а также автомобиль «Волга». Последний — от администрации города.

С символическим ключом студенты вошли в новенькие сияющие и светлые аудитории, сели за полированные столы и продолжили занятия. Юристы, экономисты, лингвисты, математики... А в вестибюле вывесили расписание. После звонка начались будни.

В добрый путь, молодежи!
Г. УСЛУГИНА.

На снимке: второй курс, юристы сразу после торжества записались за философию, преподаватель М. Д. Головинская; Г. А. Бабков.

Фото Б. ОСТРОУХОВА.